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1. Do skat litych nie nalezy:

|:| A) granit |:| B) piaskowiec |:| C) wapien . D) less
2.Plan:
- A) zawsze zawiera skale D B) jest tym samym, co mapa
|:| C) obejmuje duzy obszar |:| D) wykonywany jest tylko dla przedmiotéw i budynkéw
3. Miedzynarodowym skrétem N-W oznaczamy kierunek:
|:| A) potudniowo-wschodni - B) potnocno-zachodni
|:| C) potudniowo-zachodni |:| D) pétnocno-wschodni
4. Skala mapy:
|:| A) informuje o powiekszeniu obiektéw na mapie - B) ma trzy rézne postacie
|:| C) moze byc¢ liczbowa i mianowana |:| D) zawiera znaki kartograficzne
5. Wedtug zamieszczonego planu, ul. Wislna znajduje sie ) P W — %%"5'”’/,7"-%’;“” ‘ % ’
od Rynku Gtéwnego w kierunku: [ / /
|:| A) pétnocnym

. B) potudniowo-zachodnim
|:| C) potudniowo-wschodnim
|:| D) pétnocno-wschodnim

6. Znakiem powierzchniowym nie zaznaczymy:
B A) rzeki [ ]B)lasu A AN &
[ ] C) zabudowy [ ] D) stawu 98 || 1 2 Bt s
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7. Rzezba polodowcowa najlepiej widoczna jest w krajobrazie:
|:| A) pobrzezy |:| B) wyzyn
|:| C) kotlin podkarpackich . D) pojezierzy

8. Dla krajobrazu pobrzezy charakterystyczne nie s3:

|:| A) Klify |:| B) mierzeje - C) pola uprawne |:| D) lasy sosnowe
9. Slazacy zamieszkuja w pasie:

- A) wyzyn D B) pobrzezy D C) gor |:| D) nizin

10. llustracja przedstawia krajobraz:

|:| A) nadmorski - B) wysokogorski |:| C) wyzyn |:| D) pojezierzy
11. Ocean Atlantycki oddziela od siebie: E

[ ] A) Afryke i Azje [ ] B) Europe i Azje

|:| C) Ameryke i Azje - D) Ameryke i Europe

12. Na ilu poétkulach lezy kontynent przedstawiony na ilustracji? &4
[(IA)2 [IB)3 s ([
[ ]c)6 | DY
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13. Na ilustracji przedstawiono wody oceanu:

|:| A) Potudniowego D B) Atlantyckiego
|:| C) Indyjskiego - D) Arktycznego
14. Marco Polo byt odkrywca drogi ladowej do:
[ ] A) Japonii B B) chin
[ ] c) Afryki [ ] D) Turgji
15. Potudniki:

|:| A) przebiegajg z zachodu na wschod
|:| B) wyznaczajg szeroko$¢ geograficzng
. C) majg warto$¢ od 0 do 180 stopni
|:| D) sa réznej dtugosci

16. Kule ziemska na pétkule pétnocng i potudniowg dzieli:

B A) rownik [ ] B) réwnoleznik [ ] C) potudnik 0 [ ] D) rownowaznik

17. Do elementéw pogody nie zaliczamy: srednie cumy
[ ] A) opadéw atmosferycznych [ ] B)wiatru femperaiury (Afryka) opadow
- C) wysokosci nad poziomem morza |:| D) temperatury powietrza 0

18. Przedstawiony klimatogram jest charakterystyczny dla strefy klimatow: = B ~—]
|:| A) rownikowych |:| B) okotobiegunowych ?Z ;
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|:| C) podzwrotnikowych - D) zwrotnikowych . L

0
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19. Na zamieszczonym powyzej klimatogramie mozna zauwazy¢, ze:

|:| A) w miesigcach zimowych Srednia miesieczna temperatura spada ponizej zera
|:| B) najwyzsze opady wystepujg w zimie

. C) $rednia roczna amplituda temperatury wynosi ok. 10 stopni Celsjusza

|:| D) miesieczna suma opaddw nigdy nie przekracza 50 mm

20. Oblicz srednig roczng amplitude temperatury powietrza wiedzac, ze najwyzsza srednia miesigeczna
temperatura w danym miejscu wynosi 15 stopni Celsjusza, a najnizsza -2.

[ ]A)13°C [ ]B)30°C Boi7c [ 1Dp)-13°C
21. Rosling charakterystyczng dla wilgotnych laséw réwnikowych nie sa:

|:| A) storczyki - B) akacje |:| C) paprocie |:| D) liany
22, Wilgotne lasy réwnikowe nie wystepuja w:

. A) Europie |:| B) Afryce

|:| C) Azji D D) Ameryce Potudniowej

23. Do zwierzat charakterystycznych dla lasow strefy umiarkowanej nie nalezy:
|:| A) zaskroniec |:| B) puszczyk |:| C) jelen - D) wyjec

24. Sawanna jest formacjg roslinng typowa dla klimatu:
|:| A) réwnikowego |:| B) zwrotnikowego - C) podréwnikowego |:| D) podzwrotnikowego

25. Zaznacz btedne zdanie na temat stepu.
|:| A) Jest to formacja trawiasta.
. B) Wystepuje w klimacie morskim.
|:| C) To roslinno$¢ charakterystyczna dla klimatu umiarkowanego.
|:| D) Na ich obszarze lato jest suche i gorgce.

26. Zwierze przedstawione na ilustracji to:

. A) suhak |:| B) suset
[ ] c)osiot [ ] D) bobak
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